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Ｈ２２．３年第三回基礎学力テスト
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（６）「ａもｂも自然数ならば、ａｂは自然数である。」

逆は

例えばａ＝

「ａｂが自然数ならば

１

２
，ｂ＝６のとき

ａもｂも自然数である」

反例となる となって正しくない。
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（９）平行四辺形の向かい合う角は等しいので

∠ＡＢＥ＝∠ｘ

二等辺三角形の底角は等しいので

∠ＡＢＥ＝∠ＡＥＢ

錯角なので

∠ＡＥＢ＝７１°

よって∠ｘ＝７１°

②

（１０）

①

３６π＋９０π＝１２６π

底面積は

側面積は

２００＝２× ２× ２× ５× ５

２００

ｎ
が自然数となるのは

π× １５

π× ６２＝３６π

２×
１５

６
＝９０π

ｎ＝２ ｎ＝８ ｎ＝５０ ｎ＝２００
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（１）６列目の右端は

（２）

（３）

８列目の右端は

１３５＝１７× ８－１なので

ｂ＝ａ＋１

４ａ

ａ＋ｅ

ａ

（ａ＋３９）（ａ－２１）＝０

ａは自然数ゆえａ＝２１

２
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＋７２ａ－３２７６＝０

＋１８ａ－８１９＝０

ｂ＋ｄ

ｃ＝ａ＋９

１７× ３＝５１

１７× ４＝６８

＝（２ａ＋１８）

ｄ＝ａ＋１７

１６列目の左から８番目

ｃ＝２１＋９＝３０

２＝４ａ

ｅ＝ａ＋１８

２＋７２ａ＋３２４＝３６００
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（１）点Ｐの取り方は６× ６＝３６通りある。

（２）点Ｐがｙ＝３ｘ上にあるのは

（３）△ＡＢＰ＝１５となるのはＡＢ＝６なのでｙ＝５のとき

（４）直線ＣＢの式は

（１，３）（２，６）

（１，５）（２，５）（３，５）（４，５）（５，５）（６，５）
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ｘ＝２のとき
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なので

ｘ＋ｂとおいて（１，５）を代入すると
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（１）Ｐ（４，１６）

（２）Ｐ（ｔ，ｔ

（３）ＰＳ＝２ｔ

①ｙ＝１６

②ＰＱ：ＱＲ＝３：１なので

ＰＱ＝ｔ

２

３

ＰＱ＝ｔ
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Ｑ（４，４）なので
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（１）△ＥＡＣと△ＥＢＤにおいて

（２）∠ＢＡＣ＝ａとすると、

（３）二等辺三角形ＥＡＣ∽二等辺三角形ＥＢＤ

（４）ＡＢ＝ｘとすると

∠Ｅ＝∠Ｅ

一つの弧に対する円周角は等しいので

∠ＣＡＥ＝∠ＤＢＥ・・・・・②

①②より２組の角がそれぞれ等しいので

△ＥＡＣ∽△ＥＢＤ

二等辺三角形の底角は等しいので

∠ＡＣＢ＝∠ＡＢＣ

一つの外角はその隣にない二つの内角の和に等しいので

∠ＡＥＢ＋∠ＥＡＣ＝∠ＡＣＢ＝∠ＡＢＣ

∠ＥＡＣ＝∠ＤＢＣ

ア－イ

∠ＡＥＢ＝∠ＡＢＤ

さて、二等辺三角形ＡＢＣの内角の和から

相似比ＥＡ：ＢＥ＝１２：１０＝６：５

ＡＢ＝ＡＣより

ＦＢ＝ＡＢ＝ｘ

ＤＥ＝ＤＢ＝

より
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